
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12月６日に「尾山台まつり」を行いました。
異学年グループで準備してきた「楽しいお店」
でゲームなどを楽しみました。もぐらたたきや
ストラックアウト、魚つりや宝探しゲームな
ど、様々なお店を開きました。 

年間生活目標 「しっかりあいさつ 静かに右側廊下歩行」 

１月生活目標 「給食をしっかり食べよう」 

２月の主な行事予定（予定は変更する場合があります） 

１日（水）委員会活動 
 ２日（木）学校保健委員会 
 ３日（金）教育相談日 さわやか相談室開設 
 ６日（月）４年車椅子体験 
 ７日（火）ＰＴＡ三役会 音楽集会口座振替日 
 ８日（水）クラブ活動 クラブ見学 代表委員会 
１０日（金）特別支援学級おわかれ交流会 教育相談日 
１１日（土）建国記念の日 
１３日（月）４年点字・白杖体験  
１４日（火）５年社会科見学（SKIPシティ他） 
１５日（水）スクールカウンセラー来校日 学校生活アンケート実施 
１６日（木）第３回おや小応援団会議 
１７日（金）第４回学校運営協議会・第４回学校関係者評価委員会 
      教育相談日 
２１日（火）生活集会 
２２日（水）特別日課 新旧入替一斉下校 
２３日（木）天皇誕生日 
２４日（金）教育相談日 
２８日（火）児童集会（６年生を送る会） 

体育館空調設備（エアコン）設置 
体育館の空調設備（エアコン）を設置する工事が終わり、計８台の

エアコンが設置されました。 
 今後室温によってエアコンを使用しながら、児童の健康に配慮し
て、体育の授業や様々な行事、教育活動を進めてまいります。 
今月は、３年生以上が体育館にて、書きぞめの競書会を予定してい

ます。寒さが厳しい時期ですが、エアコン設置により、寒さを気にす
ることなく、のびのびと作品を仕上げることができると思います。 
また、施設開放団体の活動の際や避難所開設の際にも活用していく

予定です。地域の防災拠点としての機能強化が期待されます。 

尾山台まつり 

引き続き感染防止対策の徹底を 
●登校前に検温・健康観察を徹底すること。 
●発熱等の風邪症状が見られる場合は、登校しないこと。（出席停止とします） 
●家族に体調不良者がいる場合は、登校しないこと。（出席停止とします） 
●児童が体調を崩した場合、また、兄弟姉妹が欠席であるのに登校してしまっ
た場合は、直ちに帰宅させますので、ご対応くださいますようお願いいたし
ます。 

●十分な睡眠とバランスの良い食事をとり、免疫力を保つこと。 
●帰宅時及び食事前など、石鹸と流水によるこまめな手洗いを徹底すること。 

大掃除＆サンタさんからのプレゼント 

異学年交流グループで、大掃除をしました。
日頃掃除ができない扇風機や窓など、みんなで
協力して、学校中をピカピカにしました。 
そして、今年は、たくさんの実をつけた校庭

のミカン。今学期も頑張った子供たちに、サン
タさんから各クラスにプレゼントとして届け
てもらいました。甘酸っぱい味を、全校のみん
なで楽しみました。 

ＰＴＡからのプレゼント 

ＰＴＡの役員さんから子供たちへプレゼン
トをいただきました。今年度のバザーもコロナ
禍のため中止としましたが、子供たちの笑顔が
増えるようにと、室内で楽しめる遊び道具をい
ただき、体育館に歓声が響きました。使い方の
ルールを全校で確認もしました。大切に使わせ
ていただきます。 

日 曜 学　校　行　事　等

1 日 元日　冬季休業日～７日

2 月 休日

3 火 休日

4 水 学校閉庁日

5 木

6 金

7 土

8 日

9 月 成人の日

10 火 特別日課３時間授業　第３学期始業式　一斉下校

11 水
特別日課（１～４年５時間授業、５・６年６時間授業）　給食開始日

学校生活アンケート実施　委員会活動

12 木
特別日課５時間授業　１～３年、あじさい学級発育測定　フッ化物洗口

口座振替日

13 金 特別日課５時間授業　４～６年発育測定　教育相談日

14 土

15 日

16 月 競書会

17 火 音楽集会　ＰＴＡ三役会　ＰＴＡオープンミーティング

18 水
スクールカウンセラー来校日（午前）　代表委員会　クラブ活動

幼保小連絡協議会

19 木 校内書きぞめ展　フッ化物洗口

20 金 校内書きぞめ展　新入学児童保護者説明会　教育相談日

21 土 特別支援学級作品展（会場：上尾市立西小学校）

22 日

23 月

24 火 生活集会

25 水 避難訓練　クラブ活動

26 木
特別日課５時間授業　フッ化物洗口

上尾市教育委員会、南部教育事務所教育支援担当・学力向上推進担当学校訪問

27 金 教育相談日

28 土

29 日

30 月

31 火 異学年交流タイム

１月の行事予定（予定は変更する場合があります）　授業日数１６日


